*PelueHue 3a4ay Ha

cBoOoOHOE
nageHue 9 Knacc



*1.lllMwka, BUCEeBLUAA Ha enu,

oTopBanachb U 3a 2 ceKyHAbI
pocTurna semnun. Ha kakoun BbicoTe
Bucena wuwka? Kakyro CKOpoCcTb

OHa umMmersnay camMou 3emMnu?



*NoMHU!

1. B aaHHOM 3agaye HavyanbHas
CKOpPOCTb Terfla paBHa HyIo, U
dopmMynbl cTaHOBATCA npoLye!

2. byaem rpamoTHbI! PaccuntbiBaem
NpoeKuuro BeKTopa, HO OTBeT OO0MXKeH
ObiTb B Moaynsax!

B nocnegHeun 3anucuv nepen oTBeTOM
nepexogaum OoT NPOeKUUun K Moaynio.
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2.C Kpbiin gomMma BbiCOTOW 25 meTpoB nagaet kupnud. OnpegennTtb BpeMs
ero nageHuda Ha 3emrto.

NMomHu!

1. B naHHOWM 3agaye HaYvanbHas CKOpPOCTb Tena paBHa Hyno, dopmyna
ynpotuaetcs!

2. BHnmaHme, npeobpasoBaHmne opmynel! [lenaem 6e3 owmbok!
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C 6ankoHa 8-ro 3Taxa 3gaHus
BepTUKanbHO BHU3 Opocunu Teno, KoTopoe
ynano Ha 3eMnio Yyepes 2 ¢ U Npu NageHnu
UMesio ckopocTb 25 Mm/c. KakoBa Obina
Ha4vyaribHaf CKOpoCTb Tena?
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KaMeHb OpOCHIM BEPTUKAJBLHO BHU3 C
HAYAJIbHOM CKOPOCTHIO 5 M/c. C KakoH
BbICOTHI (M) OPOCHJIM KAMEHb, €CJIH OH
magana 2 c?



*OTBeT: 30 M



